香港文匯報訊(記者 梁靜

月六日(星期日)辛卯年正月初四

彤彤甚為應節。

■溫拿「五虎」一律紅衣開騷,紅

遷就年初二放煙花時間,溫拿頭場演出比原定時間延遲一小時,並唱到 凌晨12時45分才完騷。「五虎」甫出場即老實不客氣,預告觀眾要大派 利是,阿倫有如「祈福黨」上身笑道:「睇下大家有無誠意,陣間祈福時要 識做,厚啲啦,畀完利是大家整年會順順利利。」

:2873 2453 ■電郵: feature@wenweipo.com

■舉起長網

短利是, 遠

近能及。

其後,「五虎」即拿出巨型伸縮魚網,像漁翁撒網,邊唱邊伸向觀眾,範 圍遍及遠近短利是,阿倫與阿B雖在高處握手區唱歌,不忘將魚網伸向下方觀 眾區,要勞煩舞蹈員幫忙收回魚網,現場氣氛熱鬧。

健仔「妻管嚴」 阿強「千年口」

「五虎」合作了近40年,前晚在台上互爆對方的愛情故事,陳友先指健仔 當初學結他是想識女仔,結果有老婆後在家中沒地位,他説:「健仔屋企地 位好低,仲排得後過雪櫃和魚缸。」阿倫亦踩多一腳説:「健仔經常被太太 日哦夜哦,結果患了妻管嚴(氣管炎)。」健仔之後轉問阿強為何常不作聲都 能認識女仔,最後還娶了當初經理人的女秘書,沉默寡言的阿強以歌聲,唱 出《等》作回應。阿倫又笑阿強是「千年口」從來不説話,還笑指他開金口 後,嘴裡有綠色物體湧出來,逗得全場大笑。阿B表示陳友太座是由他介紹認 識的,他形容陳友當時很得意,外形又像老夫子,結果陳友太太一直深信他 很得意。

齊人阿倫自嘲「唔好學」

阿倫最口花,結果成為攻擊對象,陳友説:「我都係少講嘢,都唔知點 講。」健仔也和應道:「我同佢屋企好熟,唔講得。」阿倫即説:「唔講就 最好。」阿B即唱出一曲《Torn Between Two Lovers》來形容他,阿倫聽到歌 詞後合埋雙眼,狀甚無奈。之後陳友大膽地説:「阿倫犯規係有原因,因為 佢係獨子,要保持傳統的規範要繼後……」阿B再唱出《Happy Together》贈 興,阿倫唯有自嘲道:「大家千祈唔好學,最近有辦畀你睇啦。」

阿B「高矮肥瘦黑白」通吃

最後輪到阿B,阿倫即笑言四人加起來也不及阿B的十分一,他玩踢爆説: 無論高矮肥瘦、愛佢才華和愛財、黑的白的佢都試過。」阿B即澄清從沒跟 黑人談戀愛,阿倫即補充道:「當黑的和害你當黑的啊。」互開一輪玩笑 後,最後「五虎」唱出阿B的首本名曲《情變》,又笑指阿B演繹此曲是最傳 。阿B又攜同女兒鍾懿父女檔獻唱,場面溫馨。



李居明獲肯定今生無 蓋鳴暉望新劇成為 香港文匯報訊(記者 焯羚)昨晚,《蝶海情僧》舉行慈善 演禮,為做好準備,前日李居明成立的「盛世天劇團」特意 在新光戲院作總綵排。蓋鳴暉承認心情緊張,因所演的是齣新 劇目,綵排前她更表示:「粵劇界20多年來,從未有如此大規 模的綵排,其實這次也是不惜工本,因為不論是安排場地或是 幕前幕後的參與,都是有所耗費。」 入行20年,問蓋鳴暉對此劇有何期望,她道:「20多年來我也 是演別人的戲寶,我希望在此劇中突出自己的個人風格,也期待 此劇能成為自己的經典。」她又指此劇邀得內地技術人員幫助, ■蓋鳴暉和李居明,一次火花 璀璨的合作。 焯羚 攝 《蝶海情僧》創新氣象

如斯大製作,相信對演員和觀眾有很大的推動力。

身兼編劇及投資者的李居明也大表開心:「這齣新劇目是我 首次參與,而票房成績又非常好,以前做電影不時出現『一票難 求』的宣傳語句,今次我是真真正正地體驗到,因為不少親朋好 友都問我尚有沒有票賣。實在令人鼓舞。|雖然票房大賣,但他 也希望同時獲得好評。他又指:「其實此次也為粵劇界創出了新 景象,因為初時不少人對我這位行外人涉足粵劇有所懷疑,但由 於此劇尚算成功,令一眾老倌有意演出新戲,相信能令粵劇界的 發展更蓬勃。」

日前,杭州公演了《蝶》的越劇版本,北京的領導人欣賞後也 大加讚賞,李居明即指獲這麼多人的肯定,實在是今生無憾。蓋 鳴暉將到北京梅蘭芳大劇院演出,她指這是很難得的,對於香港 粵劇界來説是一個很大的榮譽。

陳敏之優雅

香港文匯報訊 早前陳敏之因左邊 鎖骨斷裂及肺積水,休養了大半 她表示多得好友伍詠薇、家人 和經理人的支持,才捱過復康之 她坦承沒有因此感到傷心,始終身

為了迎兔送虎,陳敏之準備了多 套旗袍拜年,她直言:「穿了旗袍 會變得高貴、優雅,但不是人人都 可以穿得漂亮,既要身形纖瘦,亦 有個小肚腩才穿得出當中的韻味 之前拍攝《胭脂水粉》, 敏之經常要 穿旗袍拍戲,當時氣溫寒冷,因旗 袍單薄難以保暖,她只好貼上10多 個暖包,穿上最薄的保溫衣,才不 會冷病。敏之表示新春期間會留在 香港與朋友聚會,還計劃用利是錢 買一部寶麗萊相機獎勵自己。



■陳敏之迎來兔年,希望身體健 康第一。

去年受支持 不該只收不派 羅力威「飛」利是 引起虛驚



■羅力威派 發利是時, 連公公婆婆 都搶住要。 黃佩麗 攝

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)羅力威和祝文君昨日到油塘某商場出席 「瑞兔吉祥萬家歡」新年活動,羅力威在台上獻唱兩首歌曲,並大派利 是,不過派利是的時候就引起混亂,事緣昨日除了有大批羅力威的fans到 場支持外,不少邨內的公公婆婆和小朋友都有到場欣賞節目,當羅力威 兩度在場內派利是的時候,很多人都上前「搶」利是,商場保安似是未 有料到他有此一舉,未有安排人手在場內維持秩序,只派人撐着圍欄, 以防熱情的fans撞倒圍欄。

婆婆在人群中跌倒

羅力威見搶利是的人多擠迫,竟忽發奇想:「飛」利是,令場面一片 混亂,更引起一場虛驚,因為有婆婆為獲得利是在人群中跌倒,幸未有 受傷,有記者在台下叫他不要再派了,以免混亂升級發生危險,但羅 力威擔心自己新年會被人罵。

羅力威事後在商場外的公園接受訪問,大批fans亦在外面等候,問到 羅力威可有料到派利是會引起混亂?他表示新年派利是是開心事,沒 有想過會引起混亂,又説見到有婆婆拿了五、六封利是,相信對方都覺 得開心,又強調第一次的時候不覺得有混亂,第二次派的時候才亂一 點,笑言如果做錯了是自己的錯。

準備了五位數利是

問羅力威是否即興有派利是的想法及有沒有通知商場保安?他説: 「我都是今日早上才匆忙入利是,我覺得大家去年都很支持我,不應該只 收不派,所以今年準備了四、五位數字的利是派給大家,其實去年我已 經開始派利是,不過就不是像今日這樣派。(會不會因此事不再派利 是?)不會,下次會在大點和環境好點的地方再派。」

Ⅲ 顧虎年 耕耘與收穫並重

城城新春再當「財神阿王」

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)一向工作忙碌的郭富城,對 農曆新年特別重視,每年都會盡力在過年前完成所有工作, 並抽時間佈置家居,買年花、食年糕和添置新衣服,做足一 切過年習俗,他表示年三十晚會回家陪母親過年,一家人齊 齊整整吃團年飯,享受母親最拿手的齋菜,又會陪母親看煙 花。

城城笑謂農曆新年是一個充滿熱鬧氣氛的節日,又有大家 互相祝福和團聚的意義,所以每年過節都過得很開心。

回顧虎年,城城表示是收穫和耕耘並重的一年,因為「舞 林正傳演唱會」自07年開始一直巡迴,愈唱愈旺,年底推出 的20周年紀念專輯《永遠愛不完》反應理想,電影方面更是 拍了不少滿意的作品,過足戲癮之餘,也希望這些作品在兔 年可以一一呈現在觀眾的眼前。

工作大豐收,開工利是一樣豐厚,城城指每年都會大派開 工利是獎賞辛苦工作一年的同事,因此被大家暱稱為「財神 阿王」。

全力籌備年底演唱會

展望兔年,城城笑言完成一個小小的「充電」假期後,就 會再次全心投入電影拍攝工作,希望新一年和不同的好導演 和演員合作,令電影事業再創巔峰。四月和五月將會到上海 和北京舉行巡迴演唱會,最重要的是,全力籌備年底舉行的 概念演唱會,城城説:「今次會加入嶄新的另類音樂劇元

素,務求讓fans欣賞到一個最具視聽之娛的演唱 會,我有信心兔年會做得比虎年更出色,同時希 望大家在兔年一樣事事稱心、笑口常開、心想事 成、香港經濟勁起飛!」

■郭富城祝賀

觀眾年年「如

意吉祥」。

做了馬主的城城希望今年能擇到「良駒」,寄望 「良駒」能多贏賽事,為「郭富城慈善基金」增添

子友到後台

化

場地提供:Habitat Lounge@QRE Plaza/Hopewell Centre

希望今年擇得「良駒」 善款,幫助更多有需要的人,實行為慈善出心出力。 型:lan Wong@iiSalon 妝: 文潤玲 錶:浪琴表 裝:中藝(天工閣)/Gucci/Kent & Curwen